



Nr. 2337 din 16.03.2023

Aprobat,
Inspector școlar general,
prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN

CĂTRE

Toate unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția: Doamnei/Domnului Director și a profesorilor de geografie

Referitor la: desfășurarea Concursului Național de Geografie „Terra - Mica Olimpiadă de Geografie”.



Vă informăm că în data de **25 martie 2023**, la ora **10:00**, va avea loc **etapa județeană a Concursului Național de Geografie „Terra – Mica Olimpiadă de Geografie”**, pentru elevii din clasele a V-a, a VI-a și a VII-a.

Proba scrisă se va desfășura la Școala Gimnazială „Liviu Rebreanu” din Târgu Mureș.

Membrii comisiei de concurs vor fi prezenți, în ziua desfășurării probei, la unitatea școlară organizatoare la ora 7:30.

La faza județeană a Concursului Național de Geografie „Terra - Mica Olimpiadă de Geografie”, în baza rezultatelor obținute la etapa pe școală se califică maxim **trei elevi** din clasele V–VII din fiecare unitate de învățământ a județului Mureș și nu se admit suplimentări de locuri.

Elevii vor fi prezenți în sala de concurs la ora 9:30, având asupra lor carnetul de elev avizat pentru acest an școlar.

Conducerea unității școlare unde se organizează etapa județeană, este rugată să acorde tot sprijinul pentru buna desfășurare a concursului.

Tabelele nominale cu elevii participanți se vor transmite la Școala Gimnazială „Liviu Rebreanu” din Târgu Mureș până cel târziu **marți, 21.03.2023, ora 13**, având următoarea rubricatură:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Limba de susținere a probei scrise	Școala de proveniență	Numele și prenumele profesorului coordonator

Tabelele nominale cu elevii participanți vor fi semnate de către directorul unității școlare și de profesorul de geografie.

Pentru eficientizarea organizării concursului, OBLIGATORIU, tabelele cu elevii participanți vor fi transmise și prin poșta electronică, în format Microsoft Excel, la adresa, puisebastian@yahoo.com, având rubricatura precizată.

Avizat,

Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Fănică NIȚĂ

Inspector școlar,
prof. Florin POP